
 

 

 

Problèmes 
Résous les problèmes avec la multiplication ou la division. 

 

 

 

 

 

 

Pour son anniversaire, Paul invite 4 copains. Il leur 

offre un sachet de 3 bonbons chacun. Combien Paul 

a-t-il distribué de bonbons au total ? 

Marie a préparé 5 tartes. Elle les coupe chacune en 9 

parts. Combien y a-t-il de parts au total ? 

 

Matthieu joue aux billes. Il a 5 sacs de 6 billes. 

Combien a-t-il de billes au total pour jouer ? 

 

Pour son anniversaire, Paul invite 4 copain. Il leur 

offre un sachet de 5 bonbons chacun. Combien Paul 

a-t-il distribué de bonbons au total ? 

Marie a préparé 6 tartes. Elle les coupe chacune en 5 

parts. Combien y a-t-il de parts au total ? 

Matthieu joue aux billes. Il a 5 sacs de 10 billes. 

Combien a-t-il de billes au total pour jouer ? 


